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Quiz #7—PC 12 Nom : COW\ae
Exercices 25 4 28 d
Date : /,1/7/
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4. Tu investis 10008 le jour de ta remise des diplomes au Collége Churchill 4 un taux d’intérét de

N
i
3,2% composé mensuellement. Utilise la formule VF = C(l +7C-) pour répondre aux questions
suivantes :

a) Combien d’années est-ce que ga va prendre pour tes 1000$ de doubler en valeur ?
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b) Quelle est la valeur de ton investissement & ton &ge de retraite de 55 ans ? Tu peux estimer
que tu vas prendre ta retraite le méme jour de I’année que ta remise de diplomes.
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5. Le taux de décroissance d’une substance radioactive est 0,00531. Trouve la demi-vie (en années)
de cette substance. Utilise 1a formule VF = Ce"” .
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